УВЕДОМЛЕНИЕ О СОБРАНИИ
Уважаемый акционер,
Акционерное общество «Василеостровская Фабрика» (далее – Общество или АО «Василеостровская Фабрика») уведомляет Вас о проведении годового общего собрания акционеров (далее - Собрание).

Полное фирменное наименование Общества:
акционерное общество «Василеостровская Фабрика»

Место нахождения и почтовый адрес Общества: 
Российская Федерация, город Санкт-Петербург, наб. р. Смоленки, дом 19/21.

Собрание проводится в форме совместного присутствия акционеров.

Дата, место и время проведения Собрания: собрание состоится 30 июня 2016 года, место проведения собрания: Российская Федерация, город Санкт-Петербург, наб. р. Смоленки, дом 19/21, начало Собрания: в 13 час. 30 мин., время начала регистрации лиц, участвующих в Собрании: 13 час. 00 мин.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в Собрании: 10 июня 2016 года.
Повестка дня годового общего собрания акционеров:
1. Избрание Председателя собрания.

2. Утверждение счетной комиссии. 

3. Утверждение регламента собрания.

4. Утверждение годового отчета Общества об итогах работы за 2015 год.

5. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности за 2015 год, в том числе утверждение отчетов о прибылях и об убытках (счетов прибылей и убытков) за 2015 год.
6. Утверждение решения о распределении прибыли и размере дивидендов Общества по результатам 2015 года.

7. Утверждение аудитора Общества на 2016 год.

8. Избрание членов Совета директоров.

9. Избрание Ревизора Общества.
Для регистрации в качестве участника собрания акционеру Общества необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера - доверенность на голосование, оформленную в соответствии с требованиями пункта 1 статьи 57 Федерального закона «Об акционерных обществах» и пунктами 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса Российской Федерации.
С материалами, предоставляемыми акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания, можно ознакомиться с «10» июня 2016 года по «30» июня 2016 года включительно в помещении исполнительного органа АО «Василеостровская Фабрика», расположенного по адресу: Россия, г. Санкт-Петербург, наб. р. Смоленки, дом 19/21 по рабочим дням (с понедельника по пятницу): с 10 ч. 00 мин. до 14 ч. 00 мин. АО "Василеостровская Фабрика" по требованию лица, имеющего право на участие в общем собрании акционеров, предоставляет ему копии документов, подлежащих предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров. Плата, взимаемая за предоставление данных копий, не может превышать затраты на их изготовление.

Совет директоров акционерного общества  

«Василеостровская Фабрика»

