УВЕДОМЛЕНИЕ О СОБРАНИИ
Уважаемый акционер,
Открытое акционерное общество «Василеостровская Фабрика» (далее – Общество или ОАО «Василеостровская Фабрика») уведомляет Вас о проведении внеочередного общего собрания акционеров (далее - Собрание).

Полное фирменное наименование Общества:
Открытое акционерное общество «Василеостровская Фабрика»

Место нахождения и почтовый адрес Общества: 
Российская Федерация, город Санкт-Петербург, наб. р. Смоленки, дом 19/21.

Собрание проводится в форме совместного присутствия акционеров.

Дата, место и время проведения Собрания: собрание состоится 22 сентября 2014 года, место проведения собрания: Российская Федерация, город Санкт-Петербург, наб. р. Смоленки, дом 19/21, начало Собрания: в 11 час. 00 мин., время начала регистрации лиц, участвующих в Собрании: 10 час. 30 мин.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в  Собрании: 30 августа 2014 года.
Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров:
1) Избрание Председателя собрания.
2) Утверждение счетной комиссии.
3) Об одобрении крупной сделки по заключению договора купли-продажи 100 % доли в уставном капитале ООО “Смоленка” (ИНН 7801517315).
4)  Об  одобрении крупной сделки по заключению Договора займа между Обществом и  ООО «Новый квартал» (ИНН 7804173119).


Для регистрации в качестве  участника собрания  акционеру Общества необходимо иметь при  себе  паспорт  или  иной  документ,  удостоверяющий личность,  а  для  представителя  акционера  -  доверенность на голосование, оформленную в соответствии с требованиями пункта 1 статьи 57 Федерального закона «Об акционерных обществах» и пунктами 4 и 5  статьи  185  Гражданского кодекса Российской Федерации.
С материалами, предоставляемыми акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания, можно ознакомиться по адресу:  Россия, г. Санкт-Петербург, наб. р. Смоленки, дом 19/21 начиная с 02 сентября 2014 года по 21 сентября 2014 года включительно по рабочим дням (с понедельника по пятницу) с 11 час. 00 мин. до 15 час. 00 мин. в помещении исполнительного органа ОАО «Василеостровская Фабрика».

Указанная   информация (материалы) будет доступна  лицам,  включенным в список лиц, имеющих право на участие в собрании с правом голоса.
Сообщаем, что в соответствии с Решением годового общего собрания акционеров от 26.06.2014 года (Протокол № б/н от 30.06.2014 года) и ФЗ РФ «Об акционерных обществах»  сообщения о проведении собраний будут размещаться на сайте Общества в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.vofabrika.spb.ru 
Совет директоров Открытого акционерного общества  

«Василеостровская Фабрика»
